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 Амерички министар одбране Марк Еспер је на састанку са јужнокорејским колегом
Ђеонг Кјеонг Дуом затражио од Јужне Кореје да учествује у америчкој поморској мисији
у Ормуском мореузу, саопштила је новинска агенција Јонхап, позивајући се на
неименоване војне званичнике.

  

  Агенција наводи да је јужнокорејски министар одговорио да његова земља разматра
различите алтернативе с обзиром на ситуацију у Персијском заливу, пошто њихови
бродови такође плове кроз мореуз, чији значај Сеул у потпуности схвата.   

Пентагон је негирао да је упутио званични захтев за помоћ Јужне Кореје у планираној
поморској мисији, већ је то описао као неку врсту „захтева“ који је уследио током
разговора о билатералној сарадњи двеју држава, додала је новинска агенција.
Министарство одбране Јужне Кореје није коментарисало извештај Јонхапа.

  

Сједињене Америчке Државе најавиле су стварање поморске коалиције након заплене
британског танкера од стране иранских власти, због наводног кршења поморског
закона, и напада непознатих снага на бродове у Персијском заливу, тврдећи да ће њен
циљ бити да се осигура безбедност пловидбе кроз кључни пут за извоз нафте —
Ормуски мореуз.

  

Вашингтон је позвао неколико земаља Европе и Азије да учествују у тој коалицији, а до
сада их се одазвала неколицина. Док је Велика Британија показала интересовање за
учешће у америчкој мисији, Немачка се одлучила за дипломатске напоре као средство за
смањење тензија у Персијском заливу и навела да је њено учешће у америчкој кампањи
„максималног притиска“ на Иран „искључено“.
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Иран је планирану америчку поморску мисију критиковао као угрожавање међународног
пловног пута и изразио скептицизам у погледу шанси Вашингтона да за њу окупи
савезнике. Техеран је, такође, изјавио да ће он сам бити „безбедносни чувар“ Ормуског
залива без америчке помоћи.

  

Сједињене Америчке Државе су критиковале иранско задржавање британског танкера
„Стена имперо“ због наводних кршења закона и оптужиле Техеран да је организовао два
одвојена напада на шест танкера у Ормуском заливу у јуну и мају, што је Иран негирао.
Званична истрага о једном од инцидената коју су спровели Уједињени Арапски Емирати
показала је да је у питању државни акт, мада истрага није успела да утврди правог
кривца.

  

(Спутњик)
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